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1. Zakon fesici urychlujici a brzdné ucinky sily je:

a) 1. Newtonlv zakon

TESTY,

CESENI M1
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b) 2. Newton(iv zakon X 1
c) 3. Newtonlv zakon N /é} DP{L% J
d) neni Newton(v zakon '
Na zaklad& 1.Newtonova zékona, plsobi-li na t&leso sila, tak pro posuzovani pohybu télesa se méni jeho:
a) hmotnost
b) tvar
c) rychlost
d) objem

Brzdné sily pusobici proti pohybu télesa jsou:
a) treci a toCive sily
b) tfeci a kluzné sily
c) tfeci a odporove sily
d) tfeci a urychlujici sily
Podle 2. Newtonova zakona pokud neza&ne na téleso, které je v klidu, plsobit jiné téleso silou, nebo se
nezméni podminky pro gravitaci:
setrvava v rovhomérném pohybu
neméni svlj smér pohybu
méni svdj tvar
setrvava v klidu

Vyklepavani prachu z kobercl, nasazovani sekery na toplirko, brusleni, posunovani Zeleznicnich vagonl

vyuziva:
a)
b)
c)
d)

setrvacnosti téles

pohybového zrychleni
vzajemného plsobeni dvou téles
gravitaéni sily

Prog se téleso pii pohybu setrva¢nosti na Zemi za urcity ¢as zastavi?
a) protoze ztraci energii
b) protoze na né&j plsobi odporoveé a tieci sily
c) protoze setrvacnost se ztrati dlouhodobym pohybem
d) nezastavi se, pouze zpomali

Zména rychlosti pohybu télesa plsobenim stejné sily je podle 1. Newtonova zakona vétsi, kdyZ je mensi:
a) hmotnost télesa
b) rychlost télesa
c) objemova hmotnost télesa
d) velikost télesa

Ruka a mi&, magnet a kovovy pfedmét, ruka a pruzina, dva silomery jsou pfiklady:
a) setrvacnosti sily dvou téles
b) vzajemného plsobeni dvou téles
c) urychleni pohybu télesa
d) deformace téles pusobenim sily

Plsobeni dvou téles podle 3.Newtonova zakona je:
a) vzdy v rovnovaze

b) vzdy jednostranné ze strany vétsi sily g

c) nemeénné HOdnocenl:

d) vzdy vzajemné a sily soucasné vznikaji i zanikaji. 0 —1 chyba 1
2 chyby 2
3 chyby 3
4 chyby 4
5 a vice chyb 5
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1. Zakon setrvaénosti je:
a) 1. Newtonlv zakon
b) 2. Newtonlv zakon
c) 3. Newton(v zakon
d) neni Newtonlv zakon

2. Nazakladé 1.Newtonova zakona se téleso:
a) uvede z klidu do pohybu, nebo se pohyb zrychli, zpomali, zastavi nebo zméni smér.
b) pouze uvede z klidu do pohybu, zrychli nebo zastavi
c) pouze uvede z klidu do pohybu, zrychli nebo zastavi a zméni smér.
d) zastavi, zpomali, nebo se deformuje.

3. Velikost tfeci sily u télesa stejné hmotnosti je zavisla na:
a) velikosti sty¢né plochy a délce brzdné drahy
b) velikosti styéné plochy a povrchu téles.
c) velikosti sty¢né plochy a dobé plisobeni tfeni
d) velikosti télesa

4. Podle 2. Newtonova zakona pokud na téleso v pohybu neza¢ne plsobit jiné téleso silou:
a) setrvava v rovnovazné poloze
b) setrvava v pohybu
c) zmeéni svlj smér pohybu
d) nemeéni svuj tvar

5. Proc se téleso pii pohybu setrva¢nosti na Zemi za urcity ¢as zastavi?
a) protoze ztraci energii
b) protoZe na n&j pusobi odporové a treci sily
c) protoze setrva¢nost se ztrati dlouhodobym pohybem
d) nezastavi se, pouze zpomali

6. 3. Newtonlv zakon zni: plsobi-li jedno téleso na druhé silou, plisobi sougasné i druhé t&leso na prvni:
a) stejnou silou, ale neméni se pfi tom jejich pohyb
b) stejnou silou, ale télesa se pfi tom deformuji
c) stejné velkou silou opa¢ného sméru
d) stejné velkou silou stejného sméru

7. Ruka a mi¢, magnet a kovovy pfedmét, ruka a pruzina, dva siloméry jsou piiklady:
a) setrvacnosti sily dvou téles
b) vzajemného plsobeni dvou t&les
c) urychleni pohybu télesa
d) deformace téles pisobenim sily

8. Zména rychlosti pohybu télesa plisobenim stejné sily je podle 1. Newtonova zakona vétsi, kdyz je mensi:
a) hmotnost télesa
b) rychlost télesa
c) objemova hmotnost télesa
d) velikost télesa

9. Jak se daji snizit odporové sily pfi pohybu t&lesa v plynech a kapalinach?
a) sniZzenim rychlosti pohybu
b) snizenim treci sily
¢) vhodnym tvarem
d) neni mozné je snizit

Hodnoceni:
0 -1 chyba
2 chyby

3 chyby

4 chyby

5 a vice chyb
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